MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2011. grupa |

1. Zadani su momeritﬁ1 =50k [kNm] i tri sile A, Bi C na pravcima,bi c. Sile su definirane na sljede
nain:
-sila A - iznos sile A=20 kN, pravagprolazi t&¢kama T(-1,2) i T,(2,5), orijentacija od Tdo T,
-silaB -iznos sile B=10 kN, pravazprolazi takama 5(2,5) i Ty(1,-1), orijentacija od Ido T,
-silaC - iznos sile C=15 kN, pravacprolazi takama T(-1,2) i Ty(1,-1), orijentacija od Tdo T..

Treba odrediti rezultirajie djelovanje na ttku T4(3,2).

(25 bodova)
2. Odrediti sile u zglobnim Stapovima kojima j&ka A spojena s podlogom (stgta shema, postupak,
stvarna djelovanja).
(25 bodova)
3. RijeSiti zadani ravninski sustav grééim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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(25 bodova)
4, RijeSiti zadani ravninski sustav andliiim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole). Sile u spoju odrediti udki A.
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(25 bodova)

UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:
. PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrétna, milimetarski i ostalo)

. NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA | SKICU STVARNIH DJELOVANJA

PRILIKOM GRAFICKOG RIESAVANJA P@ETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RJESAVANJA (née se priznavati nejasne skice)

NA PRESAVINUTI OMOTNI LISTA3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ

. INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVTI NA KLUPI

. UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA



MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2011. grupall

1. Zadani su moment | = -60k [kNm] i tri sile A, Bi C na pravcima,bi c. Sile su definirane na sljetle
nain:
-silaA -iznos sile A=10 kN, pravaz prolazi te¢kama T(-2,1) i T»(3,4), orijentacija od Tdo T,
-silaB - iznos sile B=30 kN, pravaprolazi takama (3,4) i Ty(2,0), orijentacija od Ido T;,
-silaC - iznos sile C=25 kN, pravacprolazi takama T(-2,1) i T3(2,0), orijentacija od 3do T;.
Treba odrediti rezultantu zadanih djelovanja.

(25 bodova)
2. Odrediti sile u zglobnim Stapovima kojima j&ka A spojena s podlogom (st&kta shema, postupak,
stvarna djelovanja).
(25 bodova)
3. RijeSiti zadani ravninski sustav anafiim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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(25 bodova)

4, RijeSiti zadani ravninski sustav grdfim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole). Sile u spoju odrediti udki A.
100 kN

(25 bodova)

UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:
. PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrétna, milimetarski i ostalo)
. NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA | SKICU STVARNIH DJELOVANJA
. PRILIKOM GRAFICKOG RIESAVANJA P@ETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RJESAVANJA (née se priznavati nejasne skice)
. NA PRESAVINUTI OMOTNI LISTA3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
. INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVTI NA KLUPI
*  UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA



MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2011. grupalll

1. U tocki T(1,0) zadana je sileR=-10j [kN]. Zadanu silu treba rastaviti na dvije komponerge kse
nalaze na pravcima x= -1 i x=5 [m]. Zadatak rijegitfi¢kim postupkom.
(20 bodova)
2. Rijesiti zadani prostorni sustav (stkth shema, postupak, stvarna djelovanja).
b d (30 bodova)
3. Rijesiti zadani ravninski sustav analkim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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(25 bodova)
4, Rijesiti zadani ravninski sustav grédim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole). Sile u spoju odrediti udki A.
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(25 bodova)

UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:
. PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrétna, milimetarski i ostalo)
. NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA | SKICU STVARNIH DJELOVANJA
. PRILIKOM GRAFICKOG RIESAVANJA P@ETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RJESAVANJA (née se priznavati nejasne skice)
. NA PRESAVINUTI OMOTNI LISTA3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
. INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVTI NA KLUPI
*  UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA



MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2011. grupalV

1. U tocki T (3,3) su zadane su dvije silk i B sila A=—i +4][kN], sila B =47 + 2] [kN] .
Odrediti rezultantuR sila Ai B te komponentu rezultante (iznosi i vektor) paraled pravcenp koji je

zadan analitkim izrazom y=x. Zadatak rijeSiginaliti¢kim postupkom.

(20 bodova)
2. Rijesiti zadani prostorni sustav (st&i shema, postupak, stvarna djelovanja).
(30 bodova)
3. Rijesiti zadani ravninski sustav analkim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole). Sile u spoju odrediti udki A.
130 kNm 4 0,4m
. I _ ]
KN N //7370 oA f
! .
o
2,0m 2,0m 2,0m
(25 bodova)
4, RijeSiti zadani ravninski sustav grdfim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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(25 bodova)

UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:
. PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrétna, milimetarski i ostalo)
. NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA | SKICU STVARNIH DJELOVANJA
. PRILIKOM GRAFICKOG RIESAVANJA P@ETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RJESAVANJA (née se priznavati nejasne skice)
. NA PRESAVINUTI OMOTNI LISTA3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
. INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVTI NA KLUPI
*  UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA



MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2011. grupaV

1. U tocki T(0,4) zadane su sild =1 +3] [kN] i B=3 +5] [kN] . Treba odrediti rezultantu zadanih sila i
uravnoteZziti je sa silamM i N na pravcimani n pri cemu je pravam zadan analitkim izrazom y=2x

dok je pravam zadan dvjema tixama T,(4,0) i T»(6,4).

(20 bodova)
2. Rijesiti zadani prostorni sustav (st&éh shema, postupak, stvarna djelovanja)
(30 bodova)
3. RijeSiti zadani ravninski sustav anafiim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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(25 bodova)
4, RijeSiti zadani ravninski sustav grddim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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(25 bodova)

UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:
. PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrétna, milimetarski i ostalo)
. NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA | SKICU STVARNIH DJELOVANJA
. PRILIKOM GRAFICKOG RIESAVANJA P@ETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RJESAVANJA (née se priznavati nejasne skice)
. NA PRESAVINUTI OMOTNI LISTA3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
. INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVTI NA KLUPI
*  UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA



MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2011. grupa VI

1. U ravnini je zadana sil& = ~15] [kN] koja djeluje u toki T1(2,0).
Treba odrediti sileA, B i C tako da je sustav sila u ravnoteZzi. Sﬁadjeluje na pravca zadanom
jednadzbom pravcg=-2+x, sila B djeluje na pravc zadanim tokama B(-2,0) i Ts(0,2), a silaC

djeluje na pravcu osi.

(20 bodova)
2. RijeSiti zadani prostorni sustav (st&th shema, postupak, stvarna djelovanja).
(30 bodova)
3. RijeSiti zadani ravninski sustav anafiim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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(25 bodova)
4, RijeSiti zadani ravninski sustav grddim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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(25 bodova)

UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:
. PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrétna, milimetarski i ostalo)
. NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA | SKICU STVARNIH DJELOVANJA
. PRILIKOM GRAFICKOG RIESAVANJA P@ETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RJESAVANJA (née se priznavati nejasne skice)
. NA PRESAVINUTI OMOTNI LISTA3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
. INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVTI NA KLUPI
*  UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA



MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2011. grupa Vil

1. U tocki T(2,1,0) zadana je sil& =47 - ] +6k [kN].
Treba odrediti komponentu zadane sile (iznos ttakparalelnu s ogp koja je odrdena orijentiranim
kutovima ¢p = 60°,¢/p =-30 .

(20 bodova)
2. Odrediti rezultirajde djelovanje u teki A.
100 kN
(30 bodova)
3. Rijesiti zadani ravninski sustav analkim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole). Sile u spoju odrediti udki A.
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(25 bodova)
4, Rijesiti zadani ravninski sustav grédim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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(25 bodova)

UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:
. PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrétna, milimetarski i ostalo)
. NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA | SKICU STVARNIH DJELOVANJA
. PRILIKOM GRAFICKOG RIESAVANJA P@ETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RJESAVANJA (née se priznavati nejasne skice)
. NA PRESAVINUTI OMOTNI LISTA3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
. INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVTI NA KLUPI
*  UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA



3.

4,

MEHANIKA 1 1. KOLOKVIJ 04/2011. grupa VIlI

U ishodistu koordinatnog sustava zadana je Aitadi - 3] +5k [kN].
Treba odrediti komponentu zadane sile (iznos talparalelnu s pravcemkoji je zadan dvjema tkama

Tl(-1121-1) I -|-2(3121_1)
(20 bodova)

Odrediti rezultirajde djelovanje u teki B.

(30 bodova)

Rijesiti zadani ravninski sustav analkim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole).
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(25 bodova)

Rijesiti zadani ravninski sustav grédim postupkom (statka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole). Sile u spoju odrediti udki A.
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(25 bodova)

UPUTSTVA ZA PISANI DIO ISPITA | KOLOKVIJ:

PISATI JEDNOSTRANO NA PRAZNE A4 LISTOVE (ne na papire s kvadrétna, milimetarski i ostalo)

NA KRAJU SVAKOG ZADATKA CITKO NAPISATI RIESENJA | SKICU STVARNIH DJELOVANJA

PRILIKOM GRAFICKOG RIESAVANJA P@ETI OD STATICKE SHEME TE OBAVEZNO ISTAKNUTI SLIJED POSTUPKA
RJESAVANJA (née se priznavati nejasne skice)

NA PRESAVINUTI OMOTNI LISTA3 PO VERTIKALI UZ LIJEVI RUB NAPISATI PREZIME, IME, MATICNI BROJ
INDEKS ZA VRIJEME PISANJA ISPITA | KOLOKVIJA OSTAVTI NA KLUPI

UPOTREBA MOBILNIH TELEFONA JE STROGO ZABRANJENA



